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如何计算股票的输赢？⋯股票输赢汇率怎么算-鸿良网

一、汇率贬值怎么计算

一、直接标价法：汇率升贬值率=（旧汇率/新汇率-1）*100二、间接标价法：汇率
升贬值率=（新汇率/旧汇率-1）*100结果是正值表示本币升值，负值表示本币贬值
。
汇率是指一国货币与另一国货币的比率或比价，或者说是用一国货币表示的另一国
货币的价格。
汇率变动对一国进出口贸易有着直接的调节作用。
在一定条件下，通过使本国货币对外贬值，即让汇率下降，会起到促进出口、限制
进口的作用;反之,本国货币对外升值，即汇率上升,则起到限制出口、增加进口的作
用。

二、甲公司的外币业务（记账本位币为人民币）采用交易发生时
即期汇率折算。本期将60000美元到银行兑换为

企业收到投资者以外币投入的资本，均不采用合同约定的汇率或者是即期汇率的近
似汇率进行折算，而是采用交易日即期汇率折算；
外币货币性项目应当以期末即期汇率折算，产生的汇兑差额除了资本化的部分之外
全部计入当期损益；
对于非以历史成本计量的非货币性项目，期末计量时按照即期汇率折算为记账本位
币的金额与原记账本位币金额的差额按照外币非货币性项目的性质有的计入当期损
益，有的则计入资本公积。
(1)1月1日，甲公司支付价款1000万美元购入美国发行的3年期A公司债券，甲公司
划分为可供出售金融资产，面值1000万美元，票面利率6%，于年末支付本年利息
，实际利率6%，当日汇率为1美元=6.83元人民币。
12月31日，公允价值为1100万美元，当日汇率为1美元=6.84元人民币。
(2)10月5日以每股4美元的价格购入B公司10万股作为交易性金融资产，当日汇率为1
美元=6.86元人民币，款项已经支付，12月31日，B公司股票市价为每股4.2美元，当
日汇率为1美元=6.84元人民币。
(3)12月8日以每股10港元的价格购入1000万股C公司股票作为可供出售金融资产，
当日汇率为1港元=0.9元人民币，款项已经支付，12月31日，C公司股票市价为每股
15港元，当日汇率为1港元=0.98元人民币。
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甲公司的记账本位币为人民币，对外币交易采用交易发生日的即期汇率折算。
根据其与外商签订的投资合同，外商将分两次投入外币资本，投资合同约定的汇率
为1英镑=15.5元人民币。
2016年4月1日，甲公司收到外商第一次投入资本50万英镑，当日即期汇率为1英镑=
15.6元人民币；
2016年10月1日，收到外商第二次投入资本80万英镑，当日即期汇率为1英镑=15.65
元人民币；
2016年12月31日的即期汇率为1英镑=15.8元人民币。
甲公司没有其他外币投资。
则甲公司2016年12月31日资产负债表中反映的外商投入的实收资本金额为2032万元
人民币。

三、a股和h股，溢价率怎么计算？

闪牛分析：H股显示价格当然是港元计价的，因为港元和人民币是有汇率的，所以
你可以把H股股价折成人民币计价也可以把A股股价折成港元计价，折算完成后，
就会有价差，H股股价折算后比A股高，这就是溢价。
A股与H股走势相反:自去年国庆长假期间，全球股市普遍大涨，市场普遍预期节后
A股市场将迎来补涨。
不过，被投资者寄予厚望的券商板块在国庆假期之后的第一个交易日却高开低走，
从跳空高开2.64%到收盘时微跌0.01%，收出一根大阴线。
扩展资料：溢价率升高，可能有如下几种情况：a、正股波动较小，权证上涨。
多出现在溢价率触及或超越溢价率通道下沿，若正股后市看好，但尚未正式启动之
时，认购权证市场率先反映，可作长期投资；
b、正股上涨，权证大幅上涨，其上涨幅度超越正股上涨幅度。
多出现在正股启动，带动权证上扬，容易把握。
需区分认购与认沽，认购权证为投资机会，认沽权证则为高风险炒作；
c、正股下跌，权证未下跌或下跌幅度小于正股幅度。
对认购不利，认沽具有投资机会；
溢价率降低，可能有如下几种情况：a、正股波动较小，权证下跌。
可能由于供需关系的变化，此时无论认购与认沽均受后市走势判断影响；
b、正股下跌，权证大幅下跌，其下跌幅度超越正股上涨幅度。
认购权证为合理表现，认沽权证蕴含投资机会。
参考资料来源：股票百科-溢价率
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四、股票的具体数值和汇率的具体数值是怎么计算出来的？

股票上的几点几几几，你说的可能是股票指数吧。
那是计算出来的。
当然是用电脑计算出来的。
没有电脑的时候，是用手工计算出来的。
汇率的几点几几几，是市场交易盛开的。
如日元汇率为6.67452，意思是说，每10万日元，可以兑换6674.52元人民币。
这不是计算出来的，而是市场交换的结果。

五、投资者买卖港股通股票的换汇安排是怎样的

你好，内地投资者通过港股通买卖港股通股票，港币报价成交，而投资者实际支付
或收取人民币。
因此，需要将成交货币（也就是港币）按一定汇率换算为人民币，这就是通常所说
的换汇处理。
对投资者而言，如何确定买入或卖出股票所需支付或收到的人民币，是其比较关注
的问题。
在这里，需要注意区分参考汇率和结算汇兑比率两个概念的差异。
参考汇率是指，在港股通交易日开市前，由中国结算根据换汇银行提供、并通过上
交所网站向市场公布的汇率。
参考汇率包括港币买入参考价、港币卖出参考价两项。
境内证券公司可能利用该参考汇率作为控制投资者资金之用。
即，投资者买入港股时，证券公司利用港币卖出参与价计算投资者需要支付的人民
币资金；
投资者卖出港股时，证券公司利用港币买入参考价计算投资者可以得到的人民币资
金。
结算汇兑比率是指，当日收盘后，中国结算根据全市场港股通成交的清算净额（单
边，净应收或净应付），在香港与换汇银行换汇后，将换汇成本均摊至根据当日所
有买入成交和卖出成交所计算出的对投资者当日成交进行人民币资金结算所实际适
用的汇率。
结算汇兑比率包括买入结算汇兑比率和卖出结算汇兑比率两项。
由上可知，参考汇率不等于结算汇兑比率。
由于采用净额换汇安排和成本金额均摊原则，结算汇兑比率一般都会优于前述参考
汇率。
即，日终清算后，投资者的港股买入交易，按卖出结算汇兑比率计算出的、实际需
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要支付的人民币，一般将少于证券公司日间按卖出参考价所计算出的金额。
反之，日终清算后，投资者的港股卖出交易，按买入结算汇兑比率所计算出的、实
际可以得到的人民币，一般将多于证券公司日间按买入参考价所计算出的金额。
当然，出于风险管理的需要，可能有证券公司会在参考报价的基础上再加减一定比
例来控制客户资金，投资者应事先咨询指定交易证券公司了解详情。
每日交易开市前和闭市后，中国结算分别提供当日交易的参考汇率和结算汇率，并
通过上交所官网公布。
提示投资者注意，港股通交易日与交收日之间汇率波动不影响投资者参与港股通交
易的资金交收，投资者无需承担交易日与交收日之间的汇率变动风险。
极端情况下离岸人民币市场发生大幅度波动时，有可能出现结算汇兑比率劣于参考
汇率的结果。
投资者需及时关注离岸人民币市场并查看资金账户余额，防止资金账户出现透支。
另外，上述安排仅适用于交易结算资金的清算，公司行为类结算资金（如，派发红
利）一般采用逐笔全额换汇安排。

六、如何计算股票的输赢？

电脑自动会帮你算。

（编辑：伊曼）
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